

ایران در «ایران»

تدابیر ویژه برای پایداری بازار فولاد و پتروشیمی اصفهان

اصفهان - معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان با اشاره به تلاش دشمن برای ایجاد اختلال در صنایع مادر، از نهایی شدن طرح جامع تأمین نیاز فولاد و پتروشیمی خیرداد و تأکید کرد: «با تکیه بر ذخایر موجود و همکاری بازرگانان، هیچ کمبودی در بازار وجود نخواهد داشت.»

کوروش خسروی با اشاره به اهداف حملات اخیر به صنایع فولادی و پتروشیمی کشور اظهار کرد: «دشمن با هدف قرار دادن صنایع بزرگی همچون مجتمع فولاد مبارکه، به دنبال ایجاد اختلال در روند تولید و تأمین بازار بود، اما مشاهدات ما نشان می‌دهد که تلاطمات فعلی بیش از آنکه ریشه در واقعیت داشته باشد، ناشی از نگرانی‌های روانی در بازار است.» وی با بیان اینکه بخشی از جلسات اخیر ستاد تنظیم بازار به مدیریت نحوه تأمین اقلام فولادی و مواد پتروشیمی اختصاص یافته است، افزود: «تصمیمات بسیار خوبی برای مدیریت بازار اتخاذ و مقرر شد با همکاری مستقیم مجتمع فولاد مبارکه، واردکنندگان و بازرگانان فعال در این حوزه، نیازهای فولادی کشور و استان به‌طور کامل پوشش داده شود.»

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان با اطمینان خاطر به مصرف‌کنندگان از خصوص موجودی انبارها تصریح کرد: «خوشبختانه پیش از حوادث اخیر، ذخیره‌سازی بسیار مناسبی در واحدهای تولیدی صورت گرفته بود و نیز اکثر کارخانجات خریدهای خود را انجام داده‌اند و برای مصرف چندین ماه آینده، ورق فولادی در اختیار دارند؛ لذا جای هیچ‌گونه نگرانی برای تولیدکنندگان وجود ندارد.»

ممنوعیت برداشت نمک از بستر دریاچه ارومیه

ارومیه - معاون محیط طبیعی و تنوع زیستی اداره کل حفاظت محیط زیست آذربایجان غربی از ممنوعیت کامل هرگونه برداشت غیرمجاز نمک از بستر دریاچه ارومیه خبر داد. «علیرضا سعید قریشی» با اشاره به بازدید کارشناسان از سواحل شمالی این دریاچه، گفت: «در حال حاضر هیچ گونه برداشتی در این محدوده انجام نمی‌شود و تمامی دیوهای ثابت نمک برچیده شده و ادوات و تجهیزات برداشت نیز از محدوده پارک ملی خارج شده است.» وی با تأکید بر اینکه هرگونه برداشت نمک از بستر دریاچه ارومیه تنها با اخذ مجوز از اداره کل حفاظت محیط زیست و رعایت کامل ضوابط زیست محیطی امکان پذیر است، گفت: «کارشناسان پایش و مأموران یکان حفاظت محیط زیست پایش به‌طور مستمر مناطق تحت مدیریت را کنترل و پایش می‌کنند.»

وقتی یگانگی مردم با رزمندگان و فرماندهان میدان هر شامگاه فریاد شد

«شب‌های اقتدار» در ۴۰ روز جنگ

گزارش

گروه ایران زمین - در ۴۰ روز جنگ

ناجوانمردانه و تحمیلی آمریکایی - صهیونی علیه کشورمان، «شب‌های اقتدار» قرار همدلی و همراهی مردم با رزمندگان میهن اسلامی بود تا پیام ایستادگی، وحدت ملی و یگانگی مردم با دولت و نظام جمهوری اسلامی به گوش دشمنان فریاد شود. تداوم تجمعات مردمی در شهرها و روستاهای مختلف کشور در ۴۰ روز از تجاوز هوایی دشمن صهیونی - آمریکایی به ایران، بار دیگر روحیه ایستادگی و همبستگی

ایران ملت بزرگ را به تصویر کشید. این حضور گسترده مردمی که در قالب «شب‌های اقتدار» نمود یافته، تجلی اراده‌ای جمعی برای پاسداشت مقاومت و ایستادگی در برابر دشمنان و ملی و دینی است. تنوع شرکت‌کنندگان و خودجوشی این گردهمایی‌ها، آن را به حرکتی منحصربه‌فرد در تاریخ معاصر تبدیل کرده است. این شب‌ها بیش از آنکه مکانی برای تجمع باشد، بستری برای ابراز همبستگی عمیق و قدردانی آن، روح مقاومت و امید در تار و پود جامعه تنیده می‌شود. شعار یکپارچه «ایران، ایران» که با برافراشتن پرچم سهندگ ایران در سراسر شهرها و روستاهای کشور از خرم‌آباد و اردبیل گرفته تا سمنان و مشهد و ساری و... نمادی از وحدت و اقتدار ملی در این رویدادها را به رخ جهانیان کشیده است.

حماسه اقتدار در استان فارس

«شب‌های اقتدار» در استان فارس فقط یک تجمع نبود. این شب‌ها به یک «فرهنگ مقاومت شبانه» تبدیل شد؛ فرهنگی که ریشه‌هایش را نه در یک مناسبت زودگذر، که در باورهای ملی و مذهبی مردم باید

جست‌وجو کرد. آنچه این صحنه‌ها را از هر حرکت مشابهی در استان فارس و سایر استان‌های کشور متمایز کرده، سه چیز است: تداوم، خودجوشی و تنوع.

از نوجوانی با پرچم تا مادری که کودکش را در آغوش گرفته، از بازاری با کلاه کارگری تا دانشجویی با دفترچه یادداشت همه با یک زبان، یک نگاه و یک پیام در شب‌ها بیرون آمده‌اند تا از رزمندگان نشان حمایت کنند. مردم ۳۷ شهرستان استان فارس از جمله شیراز در ۴۰ شب حضور پرشور در خیابان‌ها و میدان‌های پس از حملات جنایتکارانه رژیم‌های آمریکا و صهیونیستی به خاک ایران، با حضور تاریخی در میادین و خیابان‌ها حماسه‌ای ماندگار آفریدند.

شهروندان آذری

استوار در میدان مقاومت

در طول جنگ تحمیلی هر شامگاه، خیابان‌ها و میدان‌های شهر تبریز و دیگر شهرهای آذربایجان شرقی صحنه حضور باشکوه و خودجوش مردمی بود که با مشت‌های گره کرده و فریادهای متحد، حمایت قاطع خود را از نظام جمهوری اسلامی ایران اعلام کردند. این تجمعات شبانه که با عشق به ایران و وفاداری به ولایت فقیه عین شده بود، نشان داد که مردم غیور این خطه همواره در صحنه‌های حساس، پیشگام دفاع از آرمان‌های انقلاب هستند. صدای الله اکبر و شعارهای «مرگ بر آمریکا و مرگ بر اسرائیل» که از دل جمعیت برمی‌خاست، پژواک اراده ملی برای مقابله با هرگونه تهدید و توپنه بود. در میان این حماسه‌آفرینی‌ها، بیعت دوباره با رهبر معظم انقلاب اسلامی، نقطه‌ای عطف از اتحاد و انسجام ملی بود. مردم با در دست گرفتن تصاویر رهبری و سردادن شعرهایی در تکمیر فرماندهی کل قوا، نشان دادند که راه سرداران شهید و آرمان‌های امام خمینی^{۱۹} و شهید امام‌خامنه‌ای را



دادن لقمه‌های مهربانی و همین‌طور نذری‌ها به مردم حاضر در تلاشند.

تپش زنده مقاومت در کرگان

همزمان با اوج فضا سازی‌های رسانه‌ای دشمنان، میدان وحدت کرگان مملو از جمعیتی است که با حضور پرشور خود تصویری عینی از دشمن را به نمایش گذاشته است. از نخستین ساعات شروع تجمع، میدان و خیابان‌های منتهی به محل برگزاری مراسم، آرام‌آرام رنگ حضور گرفت و موج جمعیت با شور و نظمی مثال‌زدنی به سوی میدان وحدت کرگان سرازیر شد.

طین یکپارچه شعار «حیدر حیدر» در فضا پیچیده بود و جمعیتی که به مراتب پرشورتر و گسترده‌تر از شب‌های گذشته به نظمی رسید، تصویری روشن از روحیه‌ای به نمایش گذاشت که در آن، نشانی از ترس دیده نمی‌شد. حضور مردم، نه تنها یک گردهمایی، بلکه بیانیه‌ای زنده از شجاعت، ایستادگی و مقاومت ملت در برابر «آمریکای جهانخوار» و «رژیم صهیونیستی» بود.

موکب‌داران کردستانی

در میدان دفاع از وطن

ابتدای جنگ، به‌صورت خودجوش و بدون هیچ‌گونه چشمداشت، اقدام به برپایی موکب‌ها کرده‌اند و هرشب متناسب با توان خود در خدمت‌رسانی به هموطنان مشارکت دارند.

ایستادگی ارومیه‌ای‌ها در دل شب

مردم ارومیه نظیر دیگر شهرها و حتی بسیاری از روستاهای کشور در حضور مستمر در شب‌های اقتدار نه تنها خسته نشدند بلکه روز به روز نیز بر تعداد افراد حاضر افزوده می‌شود. علاوه بر حضور صرف در میادین اصلی و میادین مختلف شهر ارومیه، بسیاری از افراد نیز برای خود مأموریتی در این شب‌ها تعریف کرده‌اند که از تماشای معمولی خارج شوند. برخی افراد با برپا کردن موکب‌های مختلف در خدمت حاضران در مراسم در می‌آیند؛ برخی دیگر انتظامات برنامه‌ها را برعهده دارند، تعدادی از جوانان سعی می‌کنند با شعارنویسی، شعرهای این روزها را پررنگ‌تر جلوه دهند؛ برخی از افراد به ویژه جوانان به انعکاس مسائلی اجتماعی و رسانه‌ای می‌پردازند و برخی هم به



شب‌های اقتدار

در شهرهای

سراسر کشور

فقط یک تجمع

نبود. این

شب‌ها به

یک «فرهنگ

مقاومت شبانه»

تبدیل شد؛

فرهنگی که

ریشه‌هایش

را نه

در یک مناسبت

زودگذر، که در

باورهای ملی و

مذهبی مردم

یابد جست‌وجو

کرد



مرحله‌ای که در آن هوشمندسازی، عدالت محوری و اعتمادسازی در کنار هم قرار گرفته‌اند. کاهش مراجعات حضوری، تمرکز بر مؤدیان پریسک، رشد خوداظهاری و استقبال از اظهارنامه‌های پیش‌فرض، همگی نشانه‌هایی از کارآمدتر شدن مالیات‌ستانی و تقویت پیوند میان دولت و شهروندان است؛ مسیری که تداوم آن می‌تواند بنیان‌های مالی پایدار و عادلانه‌تری برای اقتصاد کشور فراهم کند.

ثبت‌شده توسط خود مؤدیان، موجب افزایش تعداد اظهارنامه‌های تسلیمی و رشد ابراز مثبت مالیاتی شده است. در سال ۱۴۰۳، ارزش اسمی مالیات ابرازی به ۴۵۶ هزار میلیارد تومان رسیده که نسبت به سال قبل، رشدی ۷۳ درصدی را نشان می‌دهد. این افزایش قابل توجه، بیانگر اثرگذاری مستقیم سامانه مؤدیان در شفاف‌سازی جریان‌های مالی و کاهش فرار مالیاتی است. مجموع این اقدام‌ها نشان می‌دهد نظام مالیاتی کشور وارد مرحله‌ای تازه شده است؛

بوده است. این اظهارنامه‌ها بر پایه داده‌های موجود در سامانه‌های اطلاعاتی تهیه می‌شوند و مؤدیان تنها با بررسی و تأیید، امکان ارسال آن‌ها را دارند. چنین سازوکاری، علاوه بر کاهش خطای انسانی، فرآیند مالیاتی را ساده‌تر و سریع‌تر کرده و اختلافات احتمالی را به میزان قابل توجهی کاهش داده است. استقبال مؤدیان از این طرح نیز چشمگیر بوده است.

تعداد اظهارنامه‌های پیش‌فرض تسلیمی در سال ۱۴۰۳ نسبت به سال نخست اجرای طرح، ۸۰ درصد افزایش یافته و مبلغ مالیات ابرازی این اظهارنامه‌ها رشدی ۱۶۲ درصدی را تجربه کرده است. این آمار نشان می‌دهد هرچه فرآیندها شفاف‌تر و ساده‌تر می‌شوند، مشارکت داوطلبانه مؤدیان نیز افزایش می‌یابد.

سامانه مؤدیان و مالیات بر ارزش افزوده: رشد ابراز مالیاتی

اجرای عملیاتی قانون پایه‌های فروشگاه‌ها و سامانه مؤدیان، نقش مهمی در ساماندهی مالیات بر ارزش افزوده ایفا کرده است. تولید اظهارنامه‌های پیش‌فرض ارزش افزوده براساس اطلاعات

نگاهی به عملکرد سازمان امور مالیاتی در مسیر هوشمندسازی؛

وقتی داده‌ها جای میزان مالیاتی را می‌گیرند

شده‌اند. در حوزه مشاغل خرد نیز در سال ۱۴۰۴، ۹۶ درصد پرونده‌های مالیات بر عملکرد مشاغل خرد با استفاده از فرآیند تبصره ماده (۱۰) قانون مالیات‌های مستقیم به‌صورت سیستمی رسیدگی شده است. نتیجه این داده‌محوری، توزیع عادلانه‌تر بار مالیاتی بوده است به‌گونه‌ای که بیش از ۹۰ درصد صاحبان مشاغل کشور، معادل ۱۱/۳۲۱/۳۶۹ مؤدی، مشمول نرخ صفر مالیاتی شده‌اند. همچنین ۹۷،۵ درصد از مؤدیان مشمول مالیاتی کمتر از ۳۰ میلیون تومان پرداخت کرده‌اند. در مقابل، تنها ۱،۵ درصد از مؤدیان کشور شامل ۱۹۴/۹۸۲ مؤدی پر درآمد با پرداخت ۲۴/۷۷۸ میلیارد تومان مالیات، بیشترین سهم را در تحقق درآمدهای مالیاتی به خود اختصاص داده‌اند. این آمارها نشان می‌دهد حساس‌رسی هوشمند ضمن کاهش مراجعات حضوری مؤدیان، زمینه تمرکز بر پرونده‌های پریسک و تحقق هر چه بیشتر عدالت مالیاتی را فراهم کرده است.

رشد خوداظهاری: نشانه بازسازی اعتماد عمومی

افزایش تمکین مالیاتی و رشد خوداظهاری از دیگر دستاوردهای مهم اصلاحات ساختاری در نظام

نظام مالیاتی، ستون فقرات تأمین مالی پایدار دولت و یکی از شاخص‌های اصلی عدالت اقتصادی است. دولت چهاردهم با درک این جایگاه، اصلاحات مالیاتی را نه در حد تغییر مقررات بلکه با باز طراحی فرآیندها، هوشمندسازی تصمیم‌گیری و تکیه بر داده‌های واقعی دنبال کرده است. حاصل این رویکرد، حرکت از مالیات‌ستانی سنتی به نظامی شفاف، عادلانه و قابل پیش‌بینی است. مسیری که در آن حساس‌رسی هوشمند، خوداظهاری مؤدیان و اظهارنامه‌های پیش‌فرض به ابزارهای اصلی تقویت اعتماد عمومی و افزایش کارایی مالیات‌ستانی تبدیل شده‌اند.

گسترش حساس‌رسی هوشمند: پایان میزمحوری

سازمان امور مالیاتی کشور با توسعه حساس‌رسی هوشمند، گام بلندی در عبور از رسدگی‌های میزمحور برداشته است. این رویکرد که مبتنی بر تحلیل داده‌ها و مدل‌های ریسک‌محور است، موجب افزایش دقت، شفافیت و سرعت در فرآیند تشخیص مالیات شده است. براساس آمارهای عملکردی، در سال ۱۴۰۳، صد درصد برهه‌های تشخیص مالیات حقوق و همچنین صد درصد پرونده‌های املاک اجاری به‌صورت کاملاً سیستمی محاسبه و صادر

نشاندار شدن مالیات‌ها: ابزاری برای تقویت اعتماد عمومی

هستند. اگر گزارش‌دهی مالی دولت به سطح مطلوب برسد و مردم به‌روشنی بدانند که منابع عمومی چگونه مدیریت می‌شود، نیازی به اجرای چنین سیاست‌های تشویقی نخواهد بود.

وی خاطرنشان کرد: این طرح می‌تواند در کوتاه‌مدت به بهبود تعامل میان دولت و مؤدیان کمک کند و روند پرداخت مالیات را تسهیل نماید، اما نباید انتظار داشت که به‌تنهایی همه مشکلات مربوط به اعتمادسازی در نظام مالیاتی را حل کند. این نماینده مجلس در پایان گفت: اعتماد عمومی زمانی تقویت می‌شود که شفافیت مالی به یک رویه پایدار در دولت تبدیل شود. اطلاع‌رسانی مستمر و دقیق درباره نحوه هزینه‌کرد مالیات‌ها، مهم‌ترین عامل برای افزایش مشارکت مردم در پرداخت مالیات و تقویت پایه‌های نظام مالیاتی کشور است.

رئیس کل سازمان امور مالیاتی

تمدید اعتبار گواهی‌های مالیاتی اسفندماه سال ۱۴۰۴ تا پایان اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۵ یا تاریخ اعتبار مندرج در گواهی هر کدام موخر است

سید محمد هادی سبحانیان رئیس‌کل سازمان امور مالیاتی کشور اعلام کرد: نظر به شرایط مربوط به تحمیل جنگ در کشور و در اجرای مصوبات مراجع ذی‌صلاح و جهت تکمیل مودیان مالیاتی اعتبار گواهی‌های مالیاتی صادره در اسفندماه سال ۱۴۰۴ تمدید گردید.

سید محمد هادی سبحانیان رئیس‌کل سازمان امور مالیاتی کشور اعلام کرد: نظر به شرایط مربوط به تحمیل جنگ در کشور و در اجرای مصوبات مراجع ذی‌صلاح و جهت تکمیل مودیان مالیاتی اعتبار گواهی‌های مالیاتی صادره در اسفندماه سال ۱۴۰۴ تمدید گردید.

رئیس‌کل سازمان امور مالیاتی کشور از تمدید مهلت اعتبار کلیه گواهی‌های مالیاتی صادره در اسفندماه سال ۱۴۰۴ تا پایان اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ یا تاریخ اعتبار مندرج در گواهی هر کدام موخر است، خبر داد.

رئیس‌کل سازمان امور مالیاتی کشور از تمدید مهلت اعتبار کلیه گواهی‌های مالیاتی صادره در اسفندماه سال ۱۴۰۴ تا پایان اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ یا تاریخ اعتبار مندرج در گواهی هر کدام موخر است، خبر داد.

